党史学习教育简报

第38期

中共达州职业技术学院委员会 达州职业技术学院 庆祝中国共产党成立100周年活动暨党史学习教育领导小组办公室

2021年11月12日

全院师生热议党的十九届六中全会

中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议 11 月 8 日-12 日在北京隆重举行,全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,审议通过了《关于召开党的第二十次全国代表大会的决议》。全会强调,全党要坚持唯物史观和正确的党史观,从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功,弄明白未来我们怎样才能继续成功,从而更加坚定、更加自觉地践行初心使命,在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义。

全院师生纷纷通过学院微信公众号、广播、网络和学习强国 APP 等多种途径收听收看了大会实况。党的十九届六中全会中通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》在全院师生中引起热烈反响,大家纷纷表示这是一篇马

克思主义的纲领性文献,必将对推动全党统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民以史为鉴、开创未来、埋头苦干、勇毅前行,在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴产生重大而深远的影响。现将相关热议摘编如下。

学院党委书记王隆毅:一百年来,党团结带领全党全国各族人民推动革命、建设、改革取得了重大成就、积累了宝贵经验。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民取得新的重大成就、积累了新的宝贵经验,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。这些伟大成就将鼓舞我们全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,致力服务国家重大战略、区域经济和社会高质量发展,奋力实施"双高计划"建设,把职业教育大有可为转变为大有作为,全力推动党的十九届六中全会精神在学院落地生根,为打造成渝地区双城经济圈北翼振兴战略支点,谱写全面建设社会主义现代化国家的达州新篇章贡献职教力量、展现职教担当、彰显职教作为。

马克思主义学院院长雍磊: 党的十九届六中全会是在重要历史时间节点召开的一次具有全局性、历史性意义的会议。党的百年华诞,党中央在全党开展党史学习教育,这不仅是从百年党史中汲取信仰与智慧,更是共产党人用伟大精神滋养自

已、激励自己的使命担当。我们党员干部要从党的百年奋斗史中始终牢记初心使命,矢志不渝奋斗前行。百年大计,教育为本。在全面建设社会主义现代化国家新征程的今天,让我们能够更深刻的认识到党史这堂"必修课"对于高等教育的重要性和必要性。要始终把立德树人作为根本任务,加强思想政治工作、师德师风、校风学风建设,着力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

师范系 2020 级语文教育 2 班学生邱朋宇: 在庆祝中国共产党百年华诞的热烈氛围中,在"两个一百年"奋斗目标的历史交汇期,中国共产党迎来了十九届六中全会的胜利召开。我内心无比激动,睡梦中我仿佛听见时代在问,新一代青年如何塑造自己? 我答道: "仁慈、博爱、恭敬、礼让、谦卑、诚信、勤劳、节俭、宽容、奉献"。时代在问,如何不忘初心?我回答: "石可破也,而不可夺坚; 丹可磨也,而不可夺赤。"老一辈赶考人的完美答卷永远镌刻在大地上,新时期的赶考路,纵然困难重重,千沟万壑,但也注定了我们的不平凡,未来一刻都不能停,走好我们的赶考路。征途漫漫,唯有奋斗!

2020 级乡村振兴班学生邓益灿: 学院积极响应中央农村工作会议提出全面实施乡村振兴战略的号召, 开展乡村振兴精英班, 很荣幸我能成为其中一员。在学校积极的学习氛围中, 我

学到了许多乡村治理知识;在寒暑假的乡村振兴实践中,我学到了许多乡村管理知识。我深刻地感受到乡村振兴前景光明,广阔天地大有可为,也必将大有可为。农村大学生在乡村振兴中具有更加突出的竞争优势,可以在乡村振兴中寻找到广阔的舞台。今后,我将自觉响应党和国家的号召,把乡村作为施展智慧才华、成就人生价值的广阔天地,利用自身在知识、技能、眼界、思路等方面的优势,积极投身到乡村振兴伟业中,贡献更多青春力量。

报:中共四川省委教育工委庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组办公室,达州市委庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组办公室,达州市委教育工委庆祝中国共产党成立100 周年活动暨党史学习教育领导小组办公室。

送: 院领导。

发: 各党总支、直属党支部。